



Én úgy vagyok, ahogyan az Én hívő szolgám gondolatában vagyok. És Én vele vagyok, amikor megemlékezik rólam

Abu Hurayra (Allah legyen elégedett vele), azt mondta: Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "A Magasztos és Fenséges Allah azt mondja: Én úgy vagyok, ahogyan az Én hívő szolgám gondolatában vagyok. És Én vele vagyok, amikor megemlékezik rólam. Ha magában emlékszik meg Rólam, Én is magamban említem meg őt. Ha egy összejöveten emlékezik meg Rólam, Én egy sokkal jobb összejöveten említem őt meg. Ha ő egy tenyérnyi mennyiséggel közeledik hozzám, Én az alkar hosszával közeledem hozzá. Ha ő az alkar hosszával közeledik Hozzám, Én a két széttárt kéz szélességével közeledem hozzá. Ha gyalogosan lépkedve jön Hozzám, Én sietve, gyors léptekkel megyek felé."

[Şahīḥ (hiteles)] [Muttafaquṅ ᵉalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudatja, hogy a Magasztos Allah azt mondja: "Én úgy vagyok, ahogyan az Én hívő szolgám gondolatában vagyok"; Én úgy bánok a hívő szolgálóval, ahogyan Ő gondolkodik Rólam - azáltal, hogy remél és bíz a megbocsátásban. És megteszek neki mindent, ami jót és ahhoz hasonlót elvár Tőlem; Én vele vagyok a Könyörülettel, a támogató segítséggel és a siker biztosításával, az útmutatással, a megőréssel, a támogatással - ha megemlékezik Rólam. Ha magában, egyedül létében emlékezik meg Rólam, a taszbíh (magasztaltassék Allah) és a tahlíl (Nincs más isten csak Allah) fohászok révén vagy más ezekhez hasonlókkal, Én is megemlítem őt Magamban. Ha közösségben emlékezik meg Rólam, Én sokkal nagyobb és jobb közösségben említem őt meg. Ha egy tenyérnyit közeledik valaki Allahhoz, Allah ahhoz még hozzátesz és az alkar hosszával közeledik hozzá. Ha ő az alkar hosszával közeledik Hozzá, Ő a két széttárt kéz hosszával közeledik hozzá. Ha pedig lépkedve közeledik Allahhoz, Ő gyors, sietős léptekkel megy felé. Ha a hívő szolga közeledik az Urához engedelmességgel és Hozzá fordulással, a Magasztos Úr ezt megnöveli közeledésében, a cselekedete fajtája szerinti jutalomként. Minél teljesebb a hívő szolgálata az Úr felé, annál közelebb kerül Őhöz. Allah ajándéka és jutalma több, mint a szolga cselekedetei és fáradozása. Az eredmény pedig az, hogy Allah jutalma meghaladja a cselekedeteket mind mennyiségben, mind minőségben. A hívő jó, szép és reményteljes gondolatot gondol Allahról, (jól) cselekeszik, igyekszik és buzgólkodik és növekszik, mindaddig, amíg találkozik az Urával.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

